
Devoir maison de géographie sur les espaces de faible densité : 

Correction des questions sur le Périgord. 

1. Le Périgord est une région située dans le Sud Ouest de la France, dans la région Nouvelle 

Aquitaine. Il correspond globalement au département de la Dordogne. 

 

2. Cet espace semble assez peu peuplé : on aperçoit un petit village groupé autour de son 

château et de son église, et plus loin dans la campagne quelques maisons ou hameaux : c’est 

un peuplement dispersé. 

 

3. Des Anglais s’installent dans le Périgord (environ 10000) : beaucoup sont à la recherche 

d’une vie plus calme et moins cher qu’au Royaume Uni, et sont attirés par la grande 

accessibilité du Périgord : les liaisons sont très faciles vers l’Angleterre, avec des vols au 

départ de Bergerac. 

 

4. Le Périgord dispose de très nombreux atouts pour développer le tourisme : 

 

- Son très vaste patrimoine historique 

- La beauté de ses paysages (la nature verdoyante, les cours d’eau..) et leur grande variété 

(4 Périgord) 

- Ses spécialités gastronomiques 

- Sa très bonne accessibilité (axes routiers, autoroutiers et l’aéroport de Bergerac) 

 

5. On cherche à protéger le patrimoine culturel et naturel du Périgord en obtenant des 

classements officiels  (Parc naturel du Périgord-Limousin) et des labels ( « les plus beaux 

villages de France) pour mettre en avant auprès des touristes l’aspect traditionnel de la 

région et la large emprunte du passé pour séduire des touristes en recherche de calme, 

d’espaces naturels préservés et de retour à la tradition. 

 

 


